

28日,省长蒋定之主  
持召开省政府常务会议时  
强调,要深刻认识和把握  
经济“新常态”,努力把全  
年目标任务完成得更好。

## 定安元素绽放辽沈大地

定安组团参加2014年海南房地产(沈阳)交易博览会

■ 王伦

10月的北方寒意渐起,但位于沈阳市的辽宁工业馆里却暖意融融。

24日上午,海口、儋州和定安等6个市县齐聚沈阳,用海南独有的热情和阳光,洒向沈阳的朋友……

三天时间,访问定安馆的人数3万多,各房地产企业共有签订意向购房人数570人,现场成交9套,其中,三亚天长实业有限公司(天长·椰风水韵二期)成交4套,海南定安玉安房地产开发有限公司(椰风·水漾人家)成交5套。

“静美定安 祥和家园”元素在辽沈大地迎着冬天的暖阳全面绽放。

### 政府搭台+企业唱戏 秀出魅力定安新形象

“静美定安 祥和家园”,这个是我们定安的城市形象口号,正如口号说的那样,定安就是一座休闲养生的慢城,在那里,你可以找到心灵的归宿。”10月24日,在辽宁工业展览馆举办的2014年海南房地产(沈阳)交易博览会上,来自定安展区的工作人员正在卖力地给现场的观众推介城市形象。

城市推介会上,县委常委周敬文、县政府副县长吴坤江在接受沈阳媒体采访时表示,定安与省会海口一江之隔,驱车到海口市不过30分钟车程,距美兰国际机场约20分钟,素有海口“后花园”的美称。便捷的交通网络,



在海南房地产(沈阳)交易博览会定安展区,前来参展的沈阳市民络绎不绝。王伦 摄

将定安与海口紧密地连接起来,成为省会城市半小时经济圈的重要组成部分。得天独厚的自然环境、便捷的交通及日趋完善的生活配套设施使得“慢城”定安的生活优势日益凸显。希望沈阳的朋友选择这片静美的乐土,感受定安的朴实和热情。

据了解,此次展销会,定安县共组织了15家房地产企业前来参展,为企业搭建了一个推销自我的平台,此举亦有利于全面展现定安元素,助推定安经济的发展。

### 城市推介+房产展销 秀出静美定安新品牌

“刚参加了现场问答抽奖活动,领到购房代金券,还有这些海南特产,虽然没有到过定安,但是在这里,我已经感受到定安的热情。”展会现场,不少沈阳市民对定安的房产展示会给予高度评价,对定安心生向往。

10月25日,记者在城市推介会看到,现场播放着定安的形象宣传片,秀美的景色和深厚的人文吸引众多沈阳市民的眼球,很多市民在参加完推介会后,纷纷来到定安房产展销区,咨询相关房产的情况。

定安某房地产企业的负责人介绍,此次展销会通过城市推介和房产展销的模式,提高了定安的城市认知度,也增强了参展商的宣传效应,突出定安宜居宜商生态卫星城、大海口半小时生活圈、海口后花园、休闲养生旅游基地的优势,展现了独具魅力的海南定安元素,进一步加深了沈阳消费者对定安的印象,房产展销活动取得良好的成效。

据了解,10月24日至26日,2014年海南房地产(沈阳)交易博览会在辽宁工业展览馆,定安筹备小组按照“政府搭台,企业唱戏”原则,反复与企业研究,制定了符合沈阳的宣传营销方案,通过沈阳当地的广播、报纸、城市交

通灯大型媒体广告以及电销中心、短信平台等精准客户募集手段有效地吸引了大批对定安有意向的消费者,使定安参展地产品品牌形象得到充分提升。

特色美食+定安文化  
秀出祥和定安新文化

独特的文化成为定安美食重要的调味品,也赋予了定安美食独特的文化内涵。

现场展销会上,定安特色美食加地方特色文化让现场的观众大饱眼福。

寓意“美满与团圆”的定安菜包饭,以浓香、营养而闻名的定安骨汤,翰林焖猪蹄、定安鸡饭、南丽湖酸菜鱼、新竹白切鹅、岭口猪手等这些海南人民喜爱的琼菜,有着丰富的文化内涵,推介会上,工作人员热情洋溢地向观众展现定安的美食,讲述其文化渊源。

“刚才在城市推介大会上看到定安的宣传片,感觉这个地方,文化氛围特别的浓厚,很神奇,以后有机会一定去定安,感受这片土地蕴含的文化内涵。”沈阳市民张根说。

据介绍,为做好城市推介和房产展销的各项前期宣传工作,定安县组委会剪辑了《海南慢城养生定安》与《人文定安 养生福地》的推介视频,制作定安城市形象片《静美定安 祥和家园》,并让现场推介人员演示PPT,用图片展、影像展的形式,全面、立体地进行城市推介和房产展销。

“更多报道见4版”

“定安黑猪”地理标志  
证明商标成功注册

■ 叶彦彤 王辉 王媛媛



10月28日,记者从定安县工商局了解到,“定安黑猪”地理标志证明商标成功注册。这是继“定安粽子”之后成功注册地理标志证明商标的定安特色品牌。

定安黑猪以本地母猪为母本,以引进美国杜洛克优良纯种公猪为父本,大规模培育始于1981年,经过十多年杂交培育而成的商品肉猪。由于猪产自定安,全身均为黑色皮毛,故称“定安黑猪”,其主要产区在本县的龙门、雷鸣、黄竹、岭口、龙湖、新竹、富文等镇。定安黑猪体形匀称,头大小适中,背腰宽平,四肢健壮,腿臀丰满,体质结实,既具有杜洛克猪体型大、生长快、瘦肉多、饲料报酬高的优点,还保留本地猪适应性强、耐粗饲、肉质好的优点。2006

年,定安黑猪饲养通过国家农业部产品质量安全中心无公害农产品认证。

记者从县工商局有关负责人处了解到,县委、县政府的高度重视“定安黑猪”地理标志证明商标的申请注册工作。县工商局以商标战略为契机,不断加大“商标兴农”力度,深度挖掘本土特色,积极推进“定安黑猪”地理标志证明商标成功注册。2013年3月,县畜牧兽医局在工商局的指导下向国家商标局递交了“定安黑猪”申请成为地理标志证明商标的相关材料;2014年5月20日,“定安黑猪”顺利通过国家商标局的审查,并在《商标公告》上公告;2014年8月21日“定安黑猪”经过三个月的公告后成功注册成为地理

标志证明商标。据了解,近年来,为推动定安县经济社会发展,提升定安形象,打造一批具有定安特色、附加值高、竞争力强的优势品牌,全面提高核心竞争力,定安县委、县政府高度重视地方特色农副产品的发展壮大,一直致力于“定安粽子”、“定安黑猪”、富硒大米等定安特色产品品牌的打造,并专门成立定安县品牌创建领导小组,通过品牌富县的发展思路,明确特色品牌的发展方向,提高定安的知名度和美誉度。

“下一步,将积极引导商标申请人正确使用‘定安黑猪’地理标志商标,进一步带动定安县的经济发展,实现品牌富县的目标。”县工商局负责人说。

**百年中行“车易购”  
助您驾驭品质生活**

**热烈庆祝中国银行海南省分行成立100周年钜惠活动**

为感谢广大市民对中国银行海南省分行长期的支持与信任,在海南中行喜迎百年行庆之际,定安中行面向全县广大国家行政公务人员家庭隆重推出“车易购”信用卡专享分期购车方案。

**“车易购”方案优势特点:**

1. 适用对象: 纳入国家行政编制的国家公务员和参照公务员管理,待遇与公务员基本一致的全额事业编制人员,年龄18-60周岁,覆盖海南全部99%品牌车型。
2. 超低手续费率: 0利息, 手续费率1年3.5%、2年6.75%、3年9.75%。 手续费=分期金额X手续费率(以10万为例, 手续费1年3500元, 2年6750元, 3年9750元), 手续费在第一个月账单中收取。
3. 还款期限: 最长3年+车身价20%的首付款
4. 批核额度: 3万元-30万元, 根据个人信用情况审核。
5. 审批时间: 3-5个工作日。
6. 材料简便: 只需个人的基本信息材料及单位收入证明、购车合同、首付款凭证即可。

欢迎来电咨询 联系人: 陈经理 63809813 15103652896  
符经理 63809812 18889831250